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Correccion deerror

Advertido error en € anuncio publicado en €l «Boletin Oficial» delaprovinciade Toledo
nimero 174, de fecha 1 de agosto de 2013 sobre acuerdo provisional de aprobacién de la
Ordenanza Fiscal niUmero 29, reguladora de la participacion econdémica de |os usuarios por la
prestacion del servicio de ayudaadomicilio.

Dondedice:

«Articulo9. Férmulade célculo.

Laparticipacion del beneficiarioen el costedel servicio sedeterminaramediantelaaplicacion
delasiguienteférmula

PIRx(H xC-H2)

IPREM

Donde:

- P: Eslaparticipacion del usuario.

- IR: Esel coste horadel servicio.

- IPREM: Esel Indicador Publico de Rentade Efectos M Ultiples mensual (euros/mes).

- C: Eslacapacidad econémicade |a persona usuaria (euros/mes).

- H1: Esun primer coeficiente que se establece en 0,45 cuando el nimero total de horas
mensual es de atencion seaigual o inferior a20; 0,40 si laintensidad de esa atencidn es mayor
que 20 eigual o menor que 45 horas/mes; y 0,3333, cuando esaintensidad sesiteentre 46y 70
horas mensuales.

- H2: Es un segundo coeficiente que se establece en 0,35 cuando el nimero total de horas
mensual es de atencion seaigual o inferior a20; 0,30 si laintensidad de esa atencion es mayor
que 20 eigua o menor que 45 horas/mes; y 0,25, cuando esaintensidad se sitie entre 46y 70
horas mensuales.»

Debedecir:

«Articulo9. Férmulade célculo.

Laparticipacion del beneficiarioen el costedel servicio sedeterminaramediantelaaplicacion
delasiguienteférmula

PIRx(H xC-1-12)

IPREM

Donde:

- P: Eslaparticipacion del usuario.

- IR: Esel coste horadel servicio.

- IPREM: Esel Indicador Publico de Rentade Efectos M ltiples mensual (euros/mes).

- C: Eslacapacidad econdmicade lapersonausuaria (eurosmes).

- H1: Es un primer coeficiente que se establece en 0,45 cuando el nimero total de horas
mensual es de atencion seaigual o inferior a20; 0,40 si laintensidad de esa atencién es mayor
que 20 eigual o0 menor que 45 horas/mes; y 0,3333, cuando esaintensidad sesittieentre 46y 70
horas mensuales.

- H2: Es un segundo coeficiente que se establece en 0,35 cuando €l nimero total de horas
mensual es de atencion seaigual o inferior a20; 0,30 si laintensidad de esa atencién es mayor
que 20 eigua o menor que 45 horas/mes; y 0,25, cuando esaintensidad se sitie entre 46y 70
horas mensual es.»

Y dondedice:

«Articulo11. Cuotamensual.

La cuota mensual que corresponde a la persona usuaria seré:

d) Si sdlo recibe horas ordinarias (lunes a sabado):

Cuotamensual por SAD ordinaria= P x nimero horas mensual es que recibe.

€) Si solo recibe horas extraordinarias (domingosy festivos):

Cuotamensual por SAD extraordinaria= (1,33 x P) x nimero horas

f) Si recibe tanto horas ordinarias como extraordinarias, se cal cularan por separado ambas



17 Septiembre 2013 NUmero 213

B.O.P. de Toledo

cuotas mensualesy lacuotafinal serélasumade ambas:

Cuotamensual = Cuotapor SAD ordinaria+ Cuotapor SAD extraordinaria.»

Debedecir:

«Articulo 11. Cuotamensual.

La cuota mensual que corresponde ala persona usuaria ser&

a) Si solo recibe horas ordinarias (lunes a sébado):

Cuotamensual por SAD ordinaria= P x nimero horas mensual es que recibe.

b) Si sdlo recibe horas extraordinarias (domingosy festivos):

Cuotamensual por SAD extraordinaria= (1,33 x P) x nimero horas.

¢) Si recibe tanto horas ordinarias como extraordinarias, se cal cularan por separado ambas
cuotas mensualesy lacuotafinal serala sumade ambas:

Cuotamensual = Cuotapor SAD ordinaria+ Cuotapor SAD extraordinaria.»

Lo que se publica para subsanar dicho error.

El Carpio de Tajo 5 de septiembre de 2013.-El Al cal de, Pablo Benavente Baltasar.

N.°I.- 8209



